

PROTOKÓŁ NR XXXI / 14

z sesji Rady Miejskiej w Małogoszczu odbytej w dniu 26 czerwca 2014 roku w Sali konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Małogoszczu.

Otwarcia XXXI sesji dokonał o godz. 10.00 i przewodniczył obradom Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Adam Świerczyński.

Posiedzenie protokołowała inspektor do spraw organizacyjnych, obsługi Rady i Komisji P. Halina Sobota.

Przewodniczący Rady powitał wszystkich obecnych na sesji a następnie na podstawie listy obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych na stan ogólny 15 co stanowi quorum władne do podejmowania prawomocnych uchwał (lista obecności radnych w załączeniu do protokołu). Radny nieobecny na sesji -Pan Henryk Cacek.

Następnie Przewodniczący przedstawił porządek obrad tj:

- 1.Otwarcie sesji.
- 2.Stwierdzenie quorum i przedstawienie porządku obrad.
- 3.Rozpatrzenie wniosków o wprowadzenie zmian w porządku obrad.
- 4.Przyjęcie protokołu z XXX sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 16 maja 2014 r.
- 5.Informacja z działalności :
 - a) Miejsko- Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Małogoszczu,
 - b) Miejsko-Gminnego Zespołu Ekonomiczno -Administracyjnego Szkół w Małogoszczu.
6. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2013 rok:
 - 1) informacja o stanie mienia komunalnego,
 - 2) zapoznanie z opinią komisji rewizyjnej Rady Miejskiej o wykonaniu budżetu gminy za 2013 rok,
 - 3)zapoznanie z uchwałą Nr 43/2014 III Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach z dnia 17 kwietnia 2014 r. w sprawie opinii o sprawozdaniach z wykonania budżetu gminy za 2013 r.
 - 4) zapoznanie z treścią wniosku komisji rewizyjnej Rady Miejskiej w sprawie absolutorium dla Burmistrza,
 - 5)zapoznanie z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach o wniosku komisji rewizyjnej Rady Miejskiej w sprawie absolutorium dla Burmistrza.
- 6) rozpatrzenie sprawozdania finansowego Miasta i Gminy Małogoszcz :
 - bilans z wykonania budżetu j. s. t.
 - bilans jednostki,
 - rachunek zysków i strat w wariantcie porównawczym,
 - zestawienie zmian w funduszu.
- 7) dyskusja nad sprawozdaniami.

7. Podjęcie uchwał w sprawach :

- 1) zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu gminy za 2013 rok,
- 2) udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Małogoszcz absolutorium z wykonania budżetu za 2013 rok
- 3) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2014-2025,
- 4) wprowadzenia zmian w budżecie gminy na rok 2014,
- 5) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miejsko-Gminnego Zespołu Ośrodków Zdrowia w Małogoszczu,
- 6) zatwierdzenia sprawozdania finansowego Domu Kultury w Małogoszczu,
- 7)zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miejsko-Gminnej Biblioteki Publicznej w Małogoszczu,

- 8)przekazania dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Małogoszczu środków trwałych,
- 9)wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki i kluby dziecięce na terenie miasta i gminy Małogoszcz za okres od 1 października 2014 r. do 31 grudnia 2014 r.
- 10)zmian w gminnym programie profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych i narkomanii na 2014 r.
- 11)uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Małogoszcz w granicach administracyjnych i części sołectw: Leśnica, Zakrucze, Bocheniec i Mieronice, obejmującego m.in. teren górniczy „ Małogoszcz” i teren górniczy „Głuchowiec II”,
- 8 Informacja dotycząca przygotowania komunalizacji mienia.
- 9.Udzielenie odpowiedzi na zgłoszone na sesji interpelacje i zapytania radnych.
- 10.Sprawozdanie z działalności Burmistrza w okresie między sesyjnym.
- 11.Interpelacje i zapytania radnych.
12. Wolne wnioski i informacje.
- 13.Zamknięcie sesji.

Ad.3

Po przedstawieniu porządku obrad Przewodniczący zapytał, czy ktoś z Pań i Panów Radnych zgłasza wnioski o wprowadzenie zmian w porządku obrad?

Wniosków o zmianę porządku obrad nie zgłoszono wobec powyższego Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad.

Po przegłosowaniu przy 14 głosach za (obecności 14 radnych) Rada jednogłośnie przyjęła porządek obrad.

Ad. 4

Przewodniczący Rady powiedział, że następnym punktem porządku obrad jest przyjęcie protokołu z XXX sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu 16 maja 2014 roku i zapytał kto z Pań i Panów radnych jest za czytaniem protokołu ? Za czytaniem protokołu głosowało 0 radnych, wobec powyższego Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie w/w protokołu.

Po przegłosowaniu za przyjęciem protokołu głosowało 14 radnych (w obecności 14 radnych) i Przewodniczący stwierdził, że protokół z poprzedniej sesji Rady Miejskiej został przez Radę przyjęty .

Ad.5 /a

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad informacją z działalności Miejsko- Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Małogoszczu.

W dyskusji głos zabrali :

-Kierownik MGOPS Pani Wanda Wróbel poinformowała, że od 16 czerwca 2014 r. działa program „Karta Dużej Rodziny” ,która przysługuje rodzinom z przynajmniej trójką dzieci, niezależnie od dochodu. Karta jest wydawana bezpłatnie, każdemu członkowi rodziny. Rodzice mogą korzystać z karty dożywotnio, dzieci - do 18 roku życia lub do ukończenia nauki, maksymalnie do osiągnięcia 25 lat. Wnioski o wydanie Karty można już składać. Karta oferuje system zniżek i jej posiadacze będą mieli możliwość korzystania z katalogu oferty kulturalnej, rekreacyjnej czy transportowej .

-Przewodniczący Rady poprosił aby informacja o Karcie znalazła się na stronie internetowej Urzędu.

Innych głosów w dyskusji nie było. Przewodniczący poddał więc pod głosowanie przyjęcie informacji z działalności Miejsko- Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Małogoszczu. Po przegłosowaniu przy 13 głosach za (obecności 13 radnych) Rada jednogłośnie przyjęła w/w informację (informacja w załączeniu do protokołu).

Ad.5/b.

Informacja z działalności Miejsko-Gminnego Zespołu Ekonomiczno -Administracyjnego Szkół w Małogoszczu.

Głosów w dyskusji nie było. Przewodniczący poddał więc pod głosowanie przyjęcie w/w informacji

Po przegłosowaniu przy 13 głosach za (obecności 13 radnych) Rada jednogłośnie przyjęła informację z działalności Miejsko-Gminnego Zespołu Ekonomiczno-Administracyjnego Szkół w Małogoszczu (informacja w załączeniu do protokołu).

Ad.6

Przewodniczący Rady rozpoczął procedurę rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2013 r.

Ad.6/1

Przewodniczący Rady zapytał ,czy panie i panowie radni mają pytania do informacji o stanie mienia komunalnego ,którą dysponują w swoich materiałach.

Głosów w dyskusji nie było.

Ad.6/2

W tym punkcie obrad Przewodniczący Rady poprosił Przewodniczącą komisji rewizyjnej Rady Miejskiej Panią Ewę Wypych o przedstawienie opinii komisji rewizyjnej Rady Miejskiej o wykonaniu budżetu gminy za 2013 rok.

Przewodnicząca komisji rewizyjnej zapoznała więc Radę z opinią komisji rewizyjnej Rady Miejskiej w Małogoszczu z dnia 27 maja 2014 r. w sprawie wykonania budżetu gminy za rok 2013 (opinia komisji w załączeniu do protokołu).

Ad.6/3

W tym miejscu Skarbnik Gminy Pani Krystyna Kot zapoznała Radę z uchwałą Nr 43/2014 III Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej Kielcach z dnia 17 kwietnia 2014 r. w sprawie opinii o sprawozdaniach z wykonania budżetu gminy za 2013 rok. (uchwała w załączeniu do protokołu).

Ad.6/4

Przewodniczący Rady ponownie poprosił Przewodniczącą komisji rewizyjnej Rady Miejskiej o przedstawienie wniosku komisji rewizyjnej Rady Miejskiej w sprawie absolutorium dla Burmistrza.

Wobec powyższego Przewodnicząca komisji rewizyjnej przedstawiła wniosek komisji rewizyjnej z dnia 27 maja 2014 r. w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta i Gminy Małogoszcz z tytułu wykonania budżetu gminy za 2013 rok. (wniosek komisji w załączeniu do protokołu).

Ad.6/5

Przewodnicząca komisji rewizyjnej zapoznała Radę z Uchwałą Nr 60/2014 III Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach z dnia 2 czerwca 2014 r. zawierającą opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach o wniosku komisji

rewizyjnej Rady Miejskiej w sprawie absolutorium dla Burmistrza (opinia w załączeniu do protokołu).

Ad.6/6

Przewodniczący Rady powiedział, w tym punkcie obrad mamy rozpatrzyć sprawozdanie finansowe Miasta i Gminy Małogoszcz w tym:

- bilans z wykonania budżetu j.s.t.
- bilans jednostki,
- rachunek zysków i strat w wariantcie porównawczym,
- zestawienie zmian w funduszu.

Są to dokumenty dość obszerne, nad którymi dyskutowano na posiedzeniach komisji Rady.

Ad.6/7

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad sprawozdaniami.

W dyskusji głos zabrali :

-Pan Burmistrz odniósł się do sprawozdań i powiedział, że jak co roku Rada ma uzyskać informacje dotyczące wykonania budżetu gminy. Zarówno opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach jak i komisji rewizyjnej Rady Miejskiej o wykonaniu budżetu są pozytywne, nie mniej jednak Pan Burmistrz dalej powiedział, że chciałby się usprawiedliwić z tego, dlaczego pewne dochody budżetu nie zostały zrealizowane. Chodzi tu głównie o wpływy z podatku dochodowego od osób prawnych ,gdzie wykonanie wynosi 70,35 %/planu .Podatek ten od 2009 roku znacznie się obniżył a Rada nie jest w stanie tego sprawdzić, ponieważ 93 % tego podatku trafia do budżetu Państwa a tylko 7% do budżetu gminy. Nie uzyskaliśmy planowanych dochodów z tytułu opłaty eksploatacyjnej za wydobycie kopalin. Tutaj są ciągłe zmiany jeżeli chodzi o rozliczanie tej opłaty. Nie uzyskaliśmy również planowanych dochodów ze sprzedaży mienia komunalnego gdyż nie została sprzedana ani jedna działka na Górach Lasochowskich oraz nie zostało sprzedane mieszkanie komunalne w Małogoszczu.

Dalej Pan Burmistrz powiedział, że rok 2013 był rokiem oszczędzania, zmniejszenia zadłużenia, które na koniec roku wynosiło 36 %. Wszystkie zadania inwestycyjne zostały zrealizowane a rok bieżący jest realizowany bez potrzeby zaciągania kredytu.

-Przewodniczący Rady powiedział, że wszyscy zdają sobie sprawę z tego, że to rok wyborczy, że zostawiamy gminę w dobrej sytuacji finansowej a nasi następcy będą mieli ten komfort ,że przejmą gminę bez zadłużenia, nie zostały również nałożone zbyt duże obciążenia na mieszkańców.

Innych głosów w dyskusji nie było.

Ad.7/1

Pan Przewodniczący Rady odczytał treść projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu, a następnie poddał przedstawiony projekt pod głosowanie.

Po przegłosowaniu przy 14 głosach za (w obecności 14 radnych)Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr 31/1257//14 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu (uchwała w załączeniu do protokołu).

Ad.7/2

Przewodniczący Rady odczytał treść projektu uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Małogoszcz absolutorium z wykonania budżetu za 2013 rok, a następnie poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Po przegłosowaniu przy 14 głosach za (w obecności 14 radnych) Rada jednogłośnie podjęła uchwałę **Nr 31/258/14 w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta i Gminy Małogoszcz absolutorium z wykonania budżetu za 2013 rok** (uchwała w załączeniu do protokołu).

W tym miejscu głos zabrał Pan Burmistrz Miasta i Gminy ,który zwracając się do Pana Przewodniczącego Rady ,radnych oraz wszystkich zebranych podziękował całej Radzie za udzielone absolutorium oraz za zgodną współpracę ,która zawsze była nacechowana tym aby jak najlepiej służyć mieszkańcom.

Na zakończenie swojej wypowiedzi Pan Burmistrz jeszcze raz podziękował za trud włożony w rozwój gminy.

W tym miejscu Przewodniczący Rady ogłosił 10 minutową przerwę w obradach.

Po przerwie

W tym miejscu z udziału w sesji został zwolniony radny Pan Piotr Malinowski i od tego punktu Rada obradowała w składzie 13 osobowym.

Pan Przewodniczący przystąpił do realizacji porządku obrad.

Ad.7/3

Przewodniczący Rady zapytał, czy są pytania do projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2014-2025?

Dyskusji wokół tego projektu uchwały nie było, Przewodniczący poddał więc projekt uchwały pod głosowanie.

Po przegłosowaniu przy 13 głosach za (w obecności 13 radnych)Rada jednogłośnie podjęła **uchwałę Nr 31/ 259/14 w sprawie wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy na lata 2014-2025** (uchwała w załączeniu do protokołu).

Ad.7/4

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na rok 2014.

W tym miejscu głos zabrał Pan Burmistrz ,który powiedział, że chciałby zgłosić autopoprawkę do projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na rok 2014 polegającej na tym,że:

1. W załączniku Nr 2 do Uchwały Rady Miejskiej dokonuje się zmian polegających na dopisaniu działu 754 - Bezpieczeństwo Publiczne i Ochrona Przeciwpowódźowa i dokonania zmian w rozdziałach i paragrafach:

Zmniejsza się plan wydatków budżetowych w dziale 754 - Bezpieczeństwo Publiczne i Ochrona Przeciwpowódźowa w rozdziale 75421 Zarządzanie kryzysowe w § 4810 Rezerwy o kwotę 7.000,00zł.

Zwiększa się plan wydatków budżetowych dziale 754 - Bezpieczeństwo Publiczne i Ochrona Przeciwpowódźowa w rozdziale 75412 Ochotnicze Straże pożarne w § 6230 –dotacje celowe na finansowanie lub dofinansowanie kosztów realizacji inwestycji i zakupów inwestycyjnych jednostek niezaliczanych do sektora finansów publicznych o kwotę 7.000,00zł z przeznaczeniem na zakup sprzętu hydraulicznego kategorii I.

W tym miejscu Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie autopoprawkę zgłoszoną przez Pana Burmistrza.

Po przegłosowaniu przy 13 głosach za (obecności 13 radnych)Rada jednogłośnie przyjęła zgłoszona autopoprawkę.

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały wraz z przyjętą autopoprawką.

Po przegłosowaniu przy 13 głosach za (w obecności 13 radnych) Rada podjęła uchwałę **Nr 31/260/14 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na rok 2014** (uchwała w załączeniu do protokołu).

Ad.7/5

Przewodniczący Rady odczytał treść projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miejsko-Gminnego Zespołu Ośrodków Zdrowia w Małogoszczu a następnie otworzył dyskusję nad projektem.

W dyskusji głos zabrali :

-radny Pan Błażej Kuterasiński zwracając się do obecnego na sesji Dyrektora Miejsko-Gminnego Zespołu Ośrodków Zdrowia Małogoszczu Pana Zygmunta Pakaszewskiego zapytał ,czy będą podpisywane umowy na świadczenia rehabilitacyjne?

-Pan Zygmunt Pakaszewski odpowiedział, że z informacji jakie posiada w bieżącym roku Narodowy Fundusz Zdrowia nie przewiduje podpisywania nowych umów.

-radny Pan Artur Okończyk poprosił Pana Dyrektora o wyjaśnienie straty, która została wykazana w sprawozdaniu finansowym a która jest dość znacząca , oraz zapytał, co jest powodem ,że usługi obce w porównaniu do ubiegłego roku wzrosły o 60 %.Następnie radny poprosił o wyjaśnienie kwestii związanej z amortyzacją sprzętu i zapytał, czy to oznacza, że urządzenia tracą na wartości i trzeba będzie wymieniać sprzęt?

-Pan Dyrektor odpowiedział, że od ubiegłego roku został zatrudniony lekarz co spowodowało wzrost kosztów. Odpis amortyzacyjny dotyczy amortyzacji sprzętu ,który otrzymał Ośrodek Zdrowia w Złotnikach. Część sprzętu została również zlikwidowana dotyczy to głównie aparatu USG z 2000 roku.

Na tym dyskusję zakończono. Przewodniczący Rady poddał więc pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miejsko-Gminnego Zespołu Ośrodków Zdrowia w Małogoszczu.

Po przegłosowaniu przy 13 głosach za (w obecności 13 radnych)Rada jednogłośnie podjęła **uchwałę Nr 31/261/14 w/w sprawie** (uchwała w załączeniu do protokołu).

Ad.7/6

Przewodniczący Rady odczytał treść projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Domu Kultury w Małogoszczu, a następnie otworzył dyskusję nad projektem a następnie otworzył dyskusję nad przedstawionym projektem uchwały.

Głosów w dyskusji nie było. Przewodniczący poddał więc pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Domu Kultury w Małogoszczu.

Po przegłosowaniu przy 13 głosach za (w obecności 13 radnych)Rada jednogłośnie podjęła **uchwałę Nr 31/ 262/14 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Domu Kultury w Małogoszczu** (uchwała w załączeniu do protokołu).

Ad.7/7

Przewodniczący Rady odczytał treść projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miejsko-Gminnej Biblioteki Publicznej w Małogoszczu.

Głosów dyskusji nie było, wobec powyższego Przewodniczący poddał przedstawiony projekt uchwały pod głosowanie.

Po przegłosowaniu przy 13 głosach za (w obecności 13 radnych)Rada jednogłośnie podjęła uchwałę **Nr 31/263/14 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Miejsko-Gminnej Biblioteki Publicznej w Małogoszczu** (uchwała w załączeniu do protokołu).

Ad.7/8

Przewodniczący Rady odczytał treść projektu uchwały w sprawie przekazania dla Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Małogoszczu środków trwałych.

Głosów w dyskusji nie było i Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Po przegłosowaniu przy 13 głosach za (w obecności 13 radnych)Rada podjęła uchwałę Nr 31/264/14 w/w sprawie (uchwała w załączeniu do protokołu).

Ad.7/9

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały w sprawie wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki i kluby dziecięce na terenie miasta i gminy Małogoszcz za okres od 1 października 2014 r. do 31 grudnia 2014 r.

Głosów w dyskusji nie było i Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Po przegłosowaniu przy 12 głosach za i 1 głosie przeciwnym (w obecności 13 radnych) Rada podjęła uchwałę Nr 31/265/14 w/w sprawie (uchwała w załączeniu do protokołu).

Ad.7/10

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad projektem uchwały w sprawie zmian w gminnym programie profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych i narkomanii na 2014 r.

Głosów w dyskusji nie było i Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Po przegłosowaniu przy 13 głosach za (w obecności 13 radnych) Rada podjęła uchwałę Nr 31/266/14 w/w sprawie (uchwała w załączeniu do protokołu).

Ad.7/11

Przewodniczący Rady powiedział, że następnym punktem porządku obrad jest podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Małogoszcz w granicach administracyjnych i części sołectw: Leśnica, Zakrucze, Bocheniec i Mieronice, obejmującego m.in. teren górniczy „Małogoszcz” i teren górniczy „Głuchowiec II”, a następnie oddał głos przybyłej na sesję Pani Henryce Dybalskiej -Pani H. Dybalska powiedziała, że ponieważ dostała odpowiedź, że przesunięcie projektowanej drogi KD-L.16 przechodzącej przez jej działkę Nr 2468 nie ma sensu, chciałaby uzyskać odpowiedź, dlaczego na chwilę obecną nie jest to możliwe ?

W tym miejscu Przewodniczący poprosił o zabranie głosu Panią Barbarę Godzisz-Grychowską przedstawicielkę Biura Planowania Przestrzennego Związku Międzygminnego w Kielcach, która przedstawiła Radzie procedurę przeprowadzanej zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego miasto Małogoszcz. Następnie nakreśliła główne przesłanki zmiany planu np .zamiana kategorii z drogi wojewódzkiej na drogę lokalną z częściową zmianą jej przebiegu.

-Pani Dybalska powiedziała, że ona zgłaszała dwie uwagi i obie zostały odrzucone. Przy czym po pierwszym projekcie ona się zgodziła a teraz droga przechodzi przez środek jej działki.

-Pani Grochowska odnosząc się do wypowiedzi Pani Dybalskiej stwierdziła, że podczas pierwszego wyłożenia projektu planu w miesiącu wrześniu 2013 r. wnosząca uwagę sprzeciwiała się lokalizacji drogi oraz wносиła o godziwą zapłatę za ewentualny wykup terenu pod drogę ale nie wносиła o zmianę lokalizacji projektowanej drogi KD-L.16. Uwaga dotyczyła działki przy ul. Chęcińskiej w Małogoszczu i była uzasadniona. Działka jest działką budowlaną i leży ona przy drodze wojewódzkiej na 40 metrów od krawędzi wewnętrznej drogi. Co oznacza, że część działki jest budowlana a część przeznaczona pod budownictwo towarzyszące.

Plan był ponownie wyłożony do wglądu w kwietniu 2014 r. i wtedy wpłynęło 28 uwag do całego planu. Część uwag można było uwzględnić, część nie z uwagi na to, że opracowane studium nie przewiduje takich zmian jakie sobie życzą wnioskodawcy. Szereg uwag było wniesionych do terenu Głuchowca

Pani Dybalska wniosła uwagę w kwietniu 2014 dotyczącą przesunięcia projektowanej drogi w kierunku istniejącej linii energetycznej na północ od jej aktualnego projektowanego przebiegu. Wniesiona uwaga nie dotyczyła terenu objętego ponownym wyłożeniem w dniach 11.03 2014 do 08.04.2014. Na tym etapie przesuwanie tej drogi jest nieuzasadnione. Sytuacja ta nie zmienia faktu, że jest to teren rolny przeznaczony do użytkowania rolniczego.

-Przewodniczący Rady powiedział że sprawa definitywnie nie jest jeszcze negatywnie załatwiona dla Pani Dybalskiej.

-Pan Burmistrz powiedział, że należy teraz uchwalić przygotowaną zmianę planu. Dalej czekamy na zmianę stanowiska Głuchowca i jeżeli zmniejszy się teren Głuchowca wtedy rozważymy umiejscowienie tej drogi tak aby Pani Dybalska była zadowolona. Na razie tej drogi nie będzie. Dlatego apeluję, nie będziemy budować, nie będziemy wywłaszczać, poczekamy.

W tym miejscu Przewodniczący zamknął dyskusję a następnie przeszedł do rozpatrzenia uwag do projektu zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Małogoszcz w granicach administracyjnych i części sołectw: Leśnica, Zakrucze, Bocheniec i Mieronice, obejmującego m.in. teren górniczy „Małogoszcz” i teren górniczy „Głuchowiec II”.

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem uwagi zgłoszonej przez **Pana Świetlik Józefa, zam. Małogoszcz ?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem uwagi zgłoszonej przez **Pana Zenona Ciulębę zam. Leśnica?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem uwagi zgłoszonej przez **Panią Barbarę Pakaszewską, zam. Małogoszcz?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem kolejnej uwagi zgłoszonej przez **Panią Barbarę Pakaszewską, zam. Małogoszcz?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem uwagi zgłoszonej przez **Pana Zbigniewa Gajosa zam. Małogoszcz?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem uwagi zgłoszonej przez **Panią Walentynę Witkowską zam. Tarnowskie Góry ?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem uwagi zgłoszonej przez **Panią Annę Kuśmierczyk zam. Zgórsko?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem uwagi zgłoszonej przez **Panią Zenonę Pakaszewską i Pana Grzegorza Pakaszewskiego zam. Kielce?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem kolejnej uwagi zgłoszonej przez **Panią Zenonę Pakaszewską i Pana Grzegorza Pakaszewskiego zam. Kielce?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem uwagi zgłoszonej przez **Pana Zbigniewa Dybalskiego zam. Małogoszcz ?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem uwagi zgłoszonej przez **Panią Henrykę Dybalską zam. Małogoszcz ?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem kolejnej uwagi zgłoszonej przez **Panią Henrykę Dybalską zam. Małogoszcz ?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem uwagi zgłoszonej przez **Natalię i Macieja Maliszewskich zam. Małogoszcz ?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem uwagi zgłoszonej przez **mieszkańców Małogoszcza za pośrednictwem Agencji Idea Małogoszcz ?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem uwagi zgłoszonej przez **Kopalnie Odkrywkowe Surowców Drogowych S.A. Kopalnia Głuchowiec Sp. z o. o ?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem uwagi zgłoszonej przez **Pana Jacka Standerskiego zam. Małogoszcz ?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem uwagi zgłoszonej przez **Panią Goraj Mariannę zam. Małogoszcz ?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Przewodniczący zapytał kto z pań i panów radnych jest za odrzuceniem uwagi zgłoszonej przez **Pana Mariusza Klimka zam. Małogoszcz?**

Zgłoszona uwaga została poddana pod głosowanie i 12 głosami w obecności 12 radnych została odrzucona .

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Małogoszcz w granicach administracyjnych i części sołectw: Leśnica, Zakrucze, Bocheniec i

Mieronice, obejmującego m.in. teren górniczy „Małogoszcz” i teren górniczy „Głuchowiec II.

Po przegłosowaniu przy 12 głosach za (w obecności 12 radnych) Rada podjęła uchwałę Nr 31/ 267/14 w/w sprawie (uchwała w załączeniu do protokołu).

W tym miejscu Przewodniczący zarządził 5 minutową przerwę w obradach

Po przerwie.

Przewodniczący wznowił obrady i przystąpił do realizacji porządku obrad.

Ad.8

Przewodniczący zapytał, czy panie i panowie radni mają pytania do informacji dotyczącej przygotowania komunalizacji mienia.

Głosów w dyskusji nie było i Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie w/w informacji.

Po przegłosowaniu przy 11 głosach za (obecności 11 radnych)Rada przyjęła informację dotyczącą przygotowania komunalizacji mienia(informacja w załączeniu do protokołu).

Ad.9

W tym punkcie obrad nie było dyskusji.

Ad.10

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad sprawozdaniem z działalności Burmistrza w okresie między sesyjnym.

W dyskusji głos zabrali :

-radny Pan Marek Łataś zapytał o pkt. 29 sprawozdania ,czego te zmiany dotyczą ?

-Pan Burmistrz odpowiedział, że wszelkie prace w tej sprawie zostały wstrzymane, czekamy na decyzje Sejmiku RP w tej sprawie.

Innych głosów w dyskusji nie było. Przewodniczący poddał więc pod głosowanie przyjęcie sprawozdania z działalności Burmistrza w okresie między sesyjnym.

Po przegłosowaniu przy 11 głosach za (obecności 11 radnych) sprawozdanie zostało przyjęte (sprawozdanie w załączeniu do protokołu).

Ad.11 i 12

W dyskusji głos zabrali :

-radny Pan Artur Okończyk w sprawach :

1) naprawy łącznika pomiędzy Poczta a Panem Szymańskim i usunięcia zapory która jest na przejściu.

2) odwodnienie chodnika po prawej stronie przy posesji Pana Wijasa na ul. Konarskiego w Małogoszczu.

-radny Pan Piotr Sanek w sprawie niesprawnej syreny alarmowej w strażnicy OSP w Woli Tesserowej,

-radny Pan Stanisław Jamorski w sprawie terminu rozpoczęcia budowy drogi Bukowa-Leśnica.

-radny Pan Marek Łataś w sprawie zdarzenia jakie miało miejsce a polegające na tym, że obywatel zjeżdżał z drogi powiatowej na drogę polną i został wylegitymowany oraz dostał mandat w kwocie 50 złotych.

W tym miejscu głos zabrał Pan radny Jarosław Strzelecki ,który powiedział, że pojazd ten został zatrzymany zgodnie z prawem, nie mniej jednak przekaże te uwagi na naradzie.

-radny Pan Piotr Sanek w sprawie nie działającej syreny w OSP w Woli Tesserowej

W tym miejscu głos zabrał Pan Burmistrz ,który odniósł się do spraw poruszonych przez radnych powiedział, że jeżeli chodzi o naprawę łącznika obok Pan Szymańskiego to jest to prywatna działka Pan Szymańskiego a barierka została tam zamontowana właśnie w celach bezpieczeństwa ponieważ doszło tam do potrącenia pieszego przez motorower. Jest to rozwiązanie tymczasowe, a w planach zagospodarowania jest tam zaplanowane przejście. Odnosząc się do sprawy odwodnienia na ul. Konarskiego Pan Burmistrz powiedział, że wniosek jest uzasadniony, jednakże wymaga to projektu, uzgodnienia ze starostwem powiatowym ,pozwolenia wodno-prawnego. Jest to zadanie kosztowne i czasochłonne, dlatego należy się zastanowić nad innym rozwiązaniem tego problemu.

Co do terminu rozpoczęcia budowy drogi Bukowa-Leśnica Pan Burmistrz powiedział, że 18 czerwca odbył się przetarg a rozpoczęcie budowy nastąpi na początku miesiąca lipca.

Innych spraw zgłoszono. Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany i zamknął XXXI sesję Rady Miejskiej w Małogoszczu o godz.12.30.

Protokolowała

H. Sobota

Przewodniczący Rady Miejskiej

Adam Świerczyński